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1. Măsurarea rezistenţelor folosind LCR-metrul 

R1=  ΔR1=  εR1[%]= 

R2=  ΔR2=  εR2[%]= 

R3=  ΔR3=  εR3[%]= 

 

2. Măsurarea rezistenţei unui fir 
a) Rcuadri=            

 

b)Rbipolar=                                          εR[%]=(Rbipolar – Rcuadri )/Rcuadri  ·100= 

Explicaţii: 

 

 

 

 

c) esistematic =  Rfire legătură=         

 

 

d) Rfir bipolar corectat = Rbipolar  - Rfire legătură=                    εR’ [%]=(Rfir bipolar corectat – Rcuadri )/Rcuadri·100= 

Explicaţie eroare d faţă de b: 

 

 

 

Explicaţie măsurare a:  

 

 

 

3. Măsurarea unor condensatoare şi bobine 

 
a)  

Tip condensator 1:                                Cs1=      D1 =      Q1 =1/D1 =             Cp1=                        

 

Tip condensator 2:                                 Cs2=      D2 =      Q2 =1/D2 =             Cp2 = 

      Explicaţii: 

 

 

Tip condensator cu Q maxim: 

 

 

Rs1=      Rp1=  Rs2=          Rp2=   

      Explicaţii: 

 

 

 

b) Ls=  Q=   Lp=           Qcalc=            Rs=  

Explicație RS : 

 

Observaţii Q L/C: 

 



4. Măsurarea unui grup RC 
a) RC serie           componentele independente  R=                CS=                   D=                   

 

F CS CP D Q=1/D Qcalc RS RP XC = 

1/ωCS 

1KHz         

100KHz         

 

b) RC paralel        componentele independente   R=                 CP=                   D= 

 

F CS CP D Q=1/D Qcalc RS RP XC = 

1/ωCP 

1KHz         

100KHz         

c)  

• Explicație Q: 

 

 

 

• Explicație C măsurat în grup față de C real: 

 

 

 

• Explicație frecvență: 

 

 

 

 

 

 

5. Măsurarea rezistenţelor cu ajutorul punţii de curent continuu 
Desenaţi puntea, notaţi rezistenţele, valorile lor măsurate şi diag. 1-2 şi 3-4: 

 

Emăsurat =  

 

 

a) R1 =           R2 =              R3 =     

 

  R 40 măsurat=  R40 calculat=                    εR40 [%]=(R 40 măs – R40 calc )  /R 40 calc ·100= 

 

Explicaţie: 

 

 

 

 

b) Ud1=20mV  (Voltmetrul în diag. 1-2)      

 

      Ud2=              (Voltmetrul în diag. 3-4)  

Diagonala de sensibilitate maximă experimentală= 

Justificare: 

  

A1-2 =               S1-2=    A3-4 =                   S3-4= 

A ideal pt. SMAX =    

Diagonala de sensibilitate maximă teoretică= 


